

# School Organisation: Consultation Results: The Pines

## Statutory Consultation Summary

### Summary Table

<b>Total number of Responses:</b>	5
-----------------------------------	---

<b>Number in favour or against the proposal:</b>	
In favour	4
Against	1
Don't know	0
Not stated	0

<b>Method of response:</b>	
Beheard	4
Letter	1
Other	0

<b>Respondent by Type:</b>	
Parent	2
Staff Member	1
Local resident	2
Other	0



## Response ID ANON-H16D-SUE7-Q

Submitted to **School Organisation The Pines Special School**

Submitted on **2019-03-19 07:55:15**

### Introduction

#### 1 What is your name?

Name:

[REDACTED]

#### 2 What is your e mail address?

e mail:

[REDACTED]

#### 3 What is your interest in the proposal?

Other, please specify

**other, please specify:**

Sen teacher

#### 4 Are you in favour of the proposal?

Yes

**Please give details:**



## Response ID ANON-H16D-SUER-J

Submitted to **School Organisation The Pines Special School**  
Submitted on **2019-03-15 23:23:36**

### Introduction

#### 1 What is your name?

Name:

[REDACTED]

#### 2 What is your e mail address?

e mail:

[REDACTED]

#### 3 What is your interest in the proposal?

Parent

other, please specify:

#### 4 Are you in favour of the proposal?

No

**Please give details:**

Although Pines has a good reputation, as a parent I always felt the school is not able to meet needs according to the capacity of individual students. Hence increasing the capacity of students would definitely have a knockoff effect on their current students. I would not recommend this proposal in view of student wellbeing.



## Response ID ANON-H16D-SUEX-R

Submitted to **School Organisation The Pines Special School**

Submitted on **2019-03-19 22:59:07**

### Introduction

#### 1 What is your name?

Name:

[REDACTED]

#### 2 What is your e mail address?

e mail:

[REDACTED]

#### 3 What is your interest in the proposal?

Local Resident

other, please specify:

#### 4 Are you in favour of the proposal?

Yes

**Please give details:**

Any child or young adult has a right to specialist educational needs if required.



## Response ID ANON-H16D-SUEZ-T

Submitted to **School Organisation The Pines Special School**

Submitted on **2019-03-20 18:05:26**

### Introduction

**1 What is your name?**

**Name:**

**2 What is your e mail address?**

**e mail:**

**3 What is your interest in the proposal?**

Local Resident

**other, please specify:**

**4 Are you in favour of the proposal?**

Yes

**Please give details:**



Proposal to:

Increase the number of places at The Pines Special School from 190 to 230

### Consultation Response Form

Please help us to analyse your response by completing the following:

Your name (optional\*):

Your contact details (optional, if you would like: (\*))

Your interest in the proposal (please indicate one of the below):

Pupil	
Parent	<input checked="" type="checkbox"/>
School Governor	
School Staff	
Local Resident	
Local Councillor	
Member of Parliament	
Other (please specify)	

Your comments:

As a happy parent of a child at this school. I would like to show my support of the proposal. This will not only benefit my son but also many other children who have ASD. The school is, in my ~~own~~ opinion outstanding, the teachers are extremely dedicated to the pupils. I look forward to having a positive outcome. Please contact me if you require any other information.

\*Personal details are used by Birmingham City Council for the purpose of this consultation only. Details are not shared publicly or with any other organisation or company.